

Univerzita Karlova, Fakulta tělesné výchovy a sportu

Katedra atletiky, sportů a pobytu v přírodě

Vedoucí práce: PhDr. Ivana Turčová, Ph.D.

Oponent: doc. Jiří Baláš, Ph.D.

Hodnocení bakalářské práce

Autorka: Daniela Schierová

Název práce: Sborník her na lezecké stěně pro děti ve věku 3–6 let

Posudek zpracováváný vedoucí práce

Předložená bakalářská práce je odbornou prací, jejíž cílem bylo vytvořit sborník lezeckých her pro předškolní děti na základě literatury a vlastní zkušenosti. Práce je zpracovaná na 48 stranách textu, seznam literatury čítá 20 tištěných a elektronických zdrojů.

Od zadání BP projevovala autorka velký zájem o zadané téma, které vyplynulo z její praxe jako instruktorky lezení na umělé lezecké stěně. Při výuce lezení osobně narazila na nedostatek herních aktivit, které lze použít na lezecké stěně pro děti předškolního věku (3-6 let), proto se rozhodla k sepsání této práce.

Téma práce koresponduje s jejím obsahem, jednotlivé části na sebe logicky navazují.

Zvolené téma práce je velmi zajímavé a dobře zaplňuje mezeru v dostupné odborné literatuře pojednávající o lezeckých hrách na umělé stěně. V tomto ohledu je práce originální.

Praktická část (samotný sborník lezeckých her) je zpracován na velmi dobré úrovni a může výborně posloužit jako metodický manuál instruktorům lezení na umělých stěnách. Odráží je v něm velká zainteresovanost autorky a její praktické zkušenosti.

Teoretická část práce mohla být kvalitněji zpracovaná, především kapitola o přínosech lezení a lezeckých her pro věkovou skupinu 3-6 let a proč jsou hry pro předškolní děti důležité. Kdyby se toto podařilo, mohla být i diskuse na lepší úrovni.

Autorka pracovala samostatně, projevovala vlastní iniciativu a reagovala pohotově na všechny připomínky vedoucí práce.

Autorka je způsobilá k samostatnému řešení odborných problémů a práci doporučuji k obhajobě. Výsledná známka bude záviset na průběhu obhajoby.

Otázky k obhajobě: Které motorické dovednosti rozvíjí lezecké hry u dětí předškolního věku především a proč? Rozvíjí i jiné dovednosti?

V Praze, dne 3. 6. 2024

Ivana Turčová